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Student Accessibility Services POS Survey Results Spring 2023 
 

What was the reason for your interaction with Student Accessibility 

Services? (select all that apply) 
# % 

Requesting alternative media or assistant technology 3 7.9 
Requesting academic accommodation(s) or service(s) 27 71.1 
Register for courses 3 7.9 
Other (please specify) 3 7.9 
New student 3 7.9 
Hold on my account 1 2.6 
General questions 7 18.4 
Concern about an instructor 0 0.0 
Apply to CHC 2 5.3 

Total 38 100.0 

 

 

Other (please specify) (n=3) 

Spring contact 
Spring 2023 Required Meeting 
Renew Accommodations for the next semester 

 

 

What do you believe you gained by utilizing Student Accessibility Services? (n=17) 

A greater chance at achieving my academic goals. 
An understanding of what I was doing. 
Confidence that I can complete a college course. 
I gained accommodations to help me with my learning and will help me succeed this semester. 
I gained by getting help in kindness and having to read the staff lips for my communication 
I know where its located and will receive student help if of any questions I have. 
I learned more about options that are available for after-graduate assistance. 
I successfully renewed my accommodations for next semester 
I was able to have a smart pen and a physical copy of the book for my course. 
I was able to register for services that would help me succeed in my classes. 
More help and guidance 
More help with classes in the upcoming year and some tips to help me 
My accommodations for class 
New platforms to help me learn better. 
The help i need to be successful in school 
They give instructions for my classes on testing. 
Trust and feeling comfortable to ask for help 

 

 

Please provide any suggestions you believe would help improve Student Accessibility Services. 

(n=10) 
At the moment I do not have any suggestions. 
Everything was great! 
I have no suggestions at this time, I have had a wonderful experience working with everyone at the SAS. 
I have none at this time. 
I think they did well overall 
I would like the dsps to provide an actual Phonak FM system for student who needs to hear better in the classroom with the teacher 
and better accommodation for hearing losses with hearing aids. 
Nothing was a great experience 
Testing, communication and updates 
[name] was wonderful and this meeting met all my needs.  There are no suggestions. She was awesome.. 
You guys are being an amazing job as is, Thank You for the support! 

 


